



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «30» червня 2022 р. № 113/2022-0

м. Хмельницький

Про продовження строку тимчасового виконання обов'язків директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Хмельницької обласної ради

Розглянувши заяву Делікатного Я.А., відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 року № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності та об'єднань державних підприємств» (зі змінами), Порядку призначення та звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій – об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області, затвердженого рішенням обласної ради від 21 квітня 2016 року № 48-5/2016-о (зі змінами), враховуючи розпорядження голови обласної ради від 01 лютого 2022 року № 24/2022-о, керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Продовжити строк покладення тимчасового виконання обов'язків директора комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Хмельницької обласної ради ДЕЛІКАТНОМУ Ярославу Анатолійовичу, статистику медичного кабінету материнства і дитинства відділу медичної статистики з 02 липня 2022 року на період до призначення керівника у встановленому законодавством порядку, але не пізніше ніж до 29 вересня 2022 року включно.

Підстава: заява Делікатного Я.В. від 14 червня 2022 року.

2. Встановити доплату за виконання обов'язків керівника у розмірі 50% посадового окладу директора, який відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 року № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності та об'єднань державних підприємств» (зі змінами) визначається як співвідношення між середньою заробітною платою медичних працівників та не може перевищувати розмір середньої заробітної плати медичних працівників підприємства більш як на 60 відсотків.

Голова ради



Віолета ЛАБАЗЮК